[1pOCTble N COCTaBHble YNCAa.
Pa3noXXeHne coCTaBHOMo Yncna Ha
NPOCTble MHOXUTenwu



Y-1

Hanaute HanbonbLiee
A) ABY3HA4YHOE NMPOCTOE YUC/IO

B) Tpéx3Ha4yHOEe NpPoCTOe YUCO



y-2

Kakmm 4uciom — nNpoCTbiM UK
COCTaBHbIM ABNAETCA YNCO

21+2
31+3
5145
101!+101

nl+n



Y-3

Kakmm 4ucnom — npocTbiM WU
COCTaBHbIM ABAAETCA YNCNO

3142

5143

101145

nl+(n-1)



V-5 (EI3)
A) Hanamte TaKoe HaTypasbHOE
4YMCNO P TaKOe, YTO YMCAa
P, p+2, p+4 — npocTble

E) CKonbKO cyliecTByeT TaKuX
4ynucen p, KOTopble yao0BJ/IETBOPAIOT
YCJ/IOBUIO, YTO YMCNA

P, p+2, p+4 — npocTble



B kKnacce:

NeNe1.55(1), 1.56(1), 1,57(a), *1.58(6)



Jloma

Nel.39(Bocnonb3ymtechb T.Bnera)
1.40 (a)
1.57(6)



3aga4ya 1

ABCD — pomb, O — TO4YKa nepecevyeHuna ero
anaroHanen, M — TOYKa  nepecevyeHUs
anaroHanenm pomba. Toykm A, D, O nexkaT Ha
NAOCKOCTU O

1) NlexkaT M B N1IOCKOCTU oL TOYKK B 1 C?
2) lexknt nn B nnockoctn MOB Touka D?

3) HasoBuTe /NMHUIO nNepeceyeHUs MNA0CKOCTEN
MOB n ADO

4) Bbiumucnaute nnaowaab pomba, ecam CTOpPOHa
ero paBHa 4 cm, a yron paseH 40°



3agaya 3

[aH TeTpasap MABC, Kaxkpgoe pebpo KOToporo paBHO 6
cm. D€MB, E€MC, F€AB, AF=FB, PEMA

1) MNocTponTe nNpsMyr0, NO KOTOPOM MNepeceKarTcH
NNOCKOCTM

A)MAB u MFC  6) MCF 1 ABC

2) Hanante annHy otpes3ka CF n niowaab TpeyrosibHUKa
ABC

3) A) lNocTponTe TOYKYy nepecevyeHma npamon DE c
nnocKkoctbio ABC

B) [locTponTte TOYKy nepecedyeHuna npamon PD c
nnockoctbio ABC



3agaya 3

NaHo: ABCDA,B,C,B, — ky6, KEDD,, DK=KB,

1) MocTponTb TOYKY nepecedyeHua npamon BK c
naockoctb. ABC

2) MNocTponTb AMHUIO NepecevyeHna naockocten AB,K u
ADD,

3) MNocTpouTb AnHMIO NepecevyeHna naockocten AB K u
ADC

4) Bbluncnntb annHbl otpe3kos AK n AB, ecnm AD=a



